Division de Monnaie (C)
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10.

Calculez chaque quotient.

5) 106,00 $ 2. 5) 332,50 $ 3. 5) 51,00 $
5) 213,00 $ 5. 2) 114,80 $ 6. 2) 83,00 §
3) 294,90 § 8. 7 386,40 $ 9. 7Y 224,70 §

Si 6 robots jouets identiques colitent 394,80 $, combien coute chaque

robot jouet 7
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Division de Monnaie (C) Réponses

10.

21,20

$
5) 106,00 $
—100,00 $
$
$

6,00
—5,00
1,00
~1,00
0,00

$
$

iS5

42,60

5) 213,00
—200,00

—10,00

3,00
—3,00

0,00 $

$
$
$
13,00 $
$
~3,00%
$

98,30

3) 294,90
270,00

—24.,00

0,90
—0,90

0,00 $

$
$
$
24,90 $
$
0,90 %
$

Calculez chaque quotient.

66,50 $ 10,20 $
2. 5) 332,50 $ 3. 5) 51,00 $
~300,00 $ —50,00 $
32,50 $ 1,00 $
—30,00 $ ~1,00 $
250 $ 0,00 $
—2.50 %
0,00 $
57,40 $ 41,50 $
5 2) 114,80 $ 6. 2) 83,00 $
~100,00 $ —80,00 $
14,80 $ 3.00 $
~14,00 $ ~2.00 $
0,30 $ 1,00 $
~0,80 $ ~1,00 $
0,00 $ 0,00 $
55,20 $ 32,10 $
8. 7) 386,40 $ 9. 7) 224,70 §
350,00 $ ~210,00 $
36,40 $ 14,70 $
~35,00 $ ~14,00 $
1,408 0,70 $
1,40 $ —0,70 $
0,00 $ 0,00 $

Si 6 robots jouets identiques cotitent 394,80 $, combien cotite chaque

robot jouet 7 65,80 $
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